



В Горловке зафиксирован третий случай отравления семенами ядовитого растения за последние две недели. 28 сентября в 21:30 в Калининском районе города медицинская помощь понадобилась трехлетнему малышу, который около 19:00 употребил семена дурмана, лежавшие в доме, на столе.

С диагнозом отравление, галлюцинации мальчик был госпитализирован в реанимационное отделение ТМО "Семья и Здоровье". Со слов бабушки ребенка, эти семена она собрала для посадки во дворе, так как в период цветения на растении появляются очень красивые цветы.

"Горловский Медиа Портал"